



# ZÖLDHULLADÉK- GYŰJTÉSI FELHÍVÁS

## Kedves Kőbányai Lakosok!

### A TAVASZ KÖZELEDTÉVEL A ZÖLDHULLADÉKOK SZABÁLYOS ELHELYEZÉSÉVEL KAPCSOLATBAN AZ ALÁBBIK SZERINT KÉREM A SZÍVES SEGÍTŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET.

A zöldhulladék (lehullott falevél, fa- és bokornyessedék, levágott fű) kezelésének a legegyszerűbb módja a MOHU Budapest Zrt. (a továbbiakban: MOHU) által biztosított zöldhulladék-gyűjtőjárat igénybevétele.

A MOHU az idei évben 2025. március 3-tól szállítja el a szolgáltatási területről az FKF logójával ellátott „KERTI ZÖLDHULLADÉKGYŰJTŐ-ZSÁK” feliratú, biológiailag lebomló zsákokban elhelyezett és kikészített zöldhulladékokat. A lebomló zsákba csak lombot, kaszálékot, nyessedéket és vékony gallyakat lehet rakni. A vastagabb faágakat a zsákba elhelyezni nem szabad, egyrészt a zsák könnyen kiszakadhat, másrészt a faágak lebomlási ideje hosszabb, mint a zsákba került anyagoké. A maximum 10 cm átmérőjű faágakat, gallyakat kb. 1 méteres darabokra vágva és megfelelő vastagságú zsineggel kötegelve kell kihelyezni. Az ennél vastagabb ágakat a szolgáltató nem szállítja el.

A zöldhulladékot a lakóközterére érvényes elszállítási napon (csütörtökön) legkésőbb reggel 5.00 óráig, a gyűjtőjárművel megközelíthető, jól látható helyre kell kihelyezni az ingatlan elé.

A zöldhulladék gyűjtésére szolgáló zsákok a szolgáltató személyes ügyfélszolgálati irodáiban és ügyfélszolgálati pontjain, továbbá valamennyi lakossági hulladékudvarban megvásárolhatók.

### **A szabályos kihelyezésről, a szállítási napokról, valamint a zöldhulladékgyűjtő-zsákok beszerzéséről további információt a [www.mohubudapest.hu/kerti-zoldhulladek-gyujtes](http://www.mohubudapest.hu/kerti-zoldhulladek-gyujtes) honlapon szerezhethet.**

Felhívjuk a szíves figyelmét arra, hogy a zöldhulladékok nem előírás szerinti elhelyezése illegális hulladék-elhelyezésnek minősül a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Törvény) előírásai alapján.

A Törvény előírásai alapján, ha az ingatlanhasználó a zöldhulladék komposztálásáról saját maga nem gondoskodik és a zöldhulladék gyűjtőedényben vagy hulladékgyűjtő-zsákban történő gyűjtésének feltételeit a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvevőket ellátó társaság biztosítja, a zöldhulladékot elkülönítetten gyűjti, és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási résztvevőket ellátó társaságnak úgy adja át, hogy a zöldhulladék komposztálhatósága és lebontása biztosítható legyen. Az előírások megsértése esetében a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási bírságot szabhat ki.

Kérjük, hogy gondoskodjanak a zöldhulladékok szabályos elhelyezéséről, ezáltal is hozzájárulva a tiszta és rendezett Kőbánya fenntartásához, a zöldhulladék komposztálás utáni természetes körforgásba kerüléséhez.

### **SEGÍTŐ EGYÜTTMŰKÖDÉSÜKET KÖSZÖNJÜK.**